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Avaliação do Curso - Agronomia

1. Quanto as informações dadas sobre o Projeto do Meu Curso, como,

por exemplo, a matriz  curricular, perfil  do  profissional a formar,

normas  para atividades  complementares, estágios, tempo  para

 conclusão  do  curso  e  outras informações.

26 respostas

2. As disciplinas oferecidas pelo Curso são desenvolvidas de forma

articulada.

26 respostas

Avaliação do Curso - Agronomia (Discente)
26 respostas
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3. O Meu  Curso  desenvolve  atividades  envolvendo  mais  de  uma

 disciplina  (exemplo: projetos, oficinas, estudos, dentre outras

atividades).

26 respostas

4. Meu Curso oferece oportunidade de participação e/ou sou

 estimulado  a  participar  de  atividades  extraclasse, como: projeto

de extensão, eventos, pesquisa ou grupos de estudo.

26 respostas
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5. A fundamentação teórica oferecida pelo Meu Curso contribui para

minha formação profissional.

26 respostas

6. As  atividades  práticas  oferecidas no Meu  Curso  contribuem

 para  minha  formação profissional.

25 respostas
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7. As questões  e  temáticas  que  dizem  respeito  às  relações  étnico

raciais  são  tratadas  em atividades do Curso ou em alguma

disciplina.

26 respostas

8. Meu  Curso  oferece  atividades  de  apoio  para  superação  de

 dificuldades,  visando  acompanhamento das disciplinas.

26 respostas
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9. No Meu Curso sou incentivado a participar de colegiados e

comissões.

26 respostas

10. Sou incentivado a participar de avaliações relativas ao Curso (por

exemplo, as realizadas pela CPA, ENADE).

26 respostas

11. Meu  Curso  usa  os  resultados  de  avaliações  internas (CPA)  e

 externas  para  seu aperfeiçoamento.

26 respostas

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8
8 (30,8%)

3 (11,5%)

8 (30,8%)

2 (7,7%)

5 (19,2%)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

3 (11,5%)

4 (15,4%)

6 (23,1%)

5 (19,2%)

8 (30,8%)

Copiar

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

5 (19,2%)

6 (23,1%)

5 (19,2%)

3 (11,5%)

7 (26,9%)



24/05/2022 20:47 Avaliação do Curso - Agronomia (Discente)

https://docs.google.com/forms/d/1poCQzplx9n9ydhxyNBEU8v96AGXjF-5NaW2qB31cyZY/viewanalytics 6/9

12. O  atendimento  oferecido  pelo  expediente (secretária) da

 Faculdade  ao Meu Curso contribui  para  o esclarecimento de

questões da minha vida acadêmica.

26 respostas

13. A  Coordenação  informa  sobre  os  resultados  das  diferentes

 avaliações, por exemplo, realizadas pela CPA, ENADE, outras.

26 respostas
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14. A  Coordenação  atende ou orienta  o  acadêmico  em  questões

 da  vida  escolar, por exemplo, disciplinas a serem cursadas,  entre

outros.

26 respostas

15. A  Coordenação  faz  a  mediação  de  situações  conflituosas  de

 relações  entre acadêmicos e entre professores e acadêmicos.

26 respostas

16. Quanto a satisfação em relação ao curso que estou realizando.

26 respostas
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17. Indique  aspectos  que  podem  ser  melhorados  no  Meu Curso.

 Ofereça  sugestões  de  como melhorar.

23 respostas
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18. Sugestões

13 respostas

A necessidade de aulas práticas é enorme, ainda mais no curso de agronomia, nos quase não
realizamos aulas práticas, que deveriam ser a principal parte do curso.

Precisamos de aulas práticas, campo para que possamos aprender o que vimos em sala,
visitas técnicas, professores que entendem a nossa situação e um viveiro descente

Que os professores junto com a coordenação organizar mais aulas praticas.

Precisamos de aulas práticas pra termos noção de como vai ser os serviços no campo.

Falta de aulas práticas, utilizar menos os slides, buscar novos métodos para o ensino,
melhorar a infraestrutura, por ser um dos cursos mais caros deixa muito a desejar.

Fiz uma sugestão na parte de avaliação da infraestrutura e deveria ter feito aqui, mas peço
que considerem aquela sugestão aqui na sugestão do curso.

O curso precisa de mais aulas praticas. Ter melhor estrutura de laboratórios. Falta estrutura de
pesquisa adequada(estufa e campo experimental).

É necessario aulas praticas para o curso em relação a todas as materias, deve ter incentivo
para realização de projetos e mini cursos para o aprendizado.

Em questão ao curso deveria ser analisada a questão de práticas, tendo melhor ambiente para
que possamos fazer experiências que ligam o curso de AGRONOMIA

Aulas mais dinâmicas, envolvendo a vida real, menos teoria mais prática....

Melhor infraestrutura, visando mais investimento no curso de Agronomia, além de ter mais
aulas práticas e visitas técnicas.

Aulas práticas, materiais para utilizar .

O curso DEVE ter aulas práticas, ir a campo desde o primeiro semestre. Muito alunos nunca
foram no campo, não sabem nada do processo produtivo. Se tivesse aulas práticas (muitas)
desde o primeiro semestre, ajudaria no aprendizado, a habituar com o local de trabalho,
entender o processo produtivo até antes mesmo de ter as disciplinas. Por ser um curso de
engenharia, se aprende na prática, ficando apenas em sala de aula, fica difícil visualizar e
colocar em prática o que é dito em sala
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